

TK, pontot
redmények:
Kispest—
EMTK
— Csepel
Elektromos
az elheli

2 49:19 35
1 46:22 32
3 45:27 30
5 64:29 29
3 56:21 27
4 47:30 26
5 37:29 22
8 35:21 18
11 35:37 15
10 24:40 14
11 27:45 13
11 26:48 13
12 25:44 15
11 16:45 15
11 26:51 12
15 30:50 11
12 22:40 11

osztályában
et a DMTE

magyar bic
ok ellen A
ve verseng
3-ra vezet

épi asztali-
e: 1. De 50,
Kormány,
ma a Postas
apat a Pos,
nekézet,
E ökölvívó
AV-tól 12:4
kelet kerü,
yt,
i teniszbal,
nepélyse 10,
A városkaza
tott ünnepe,
györgy üdvö,
majd Szabó
zót, Ezután
Németh,
hemutató
i Inre zárta
st.

an megvár-
közvetesen
1. Csordás
, 3. Kőrösi
, 1. Simon
, 3. Rácz
, 1. Hódos
, 3. gimn.), 3.
y: 1. Máthé
rs ker.), 3.
ly: 1. Kár.
z (társ ker.),
Földhész-
, 2. Lukács
lari). — 2.
ker.), Ne,
(ref. gimn.).

nyvesbolt,
pólet.

klínika
SAG
bólt
épület

yen ingová-
venne, ké-
gőszereke
— 35. Ipar-
272

rdában han-
tőlöz. Szé-
133

és kiadó:
IVÁN
Cégg:
Budaörsz.
Telefon 254,
atai:
y-Zs.-u 16,
205.
Szabóság-
rgyűjtem-
vác-Mihály.

NÉPLAP

ÁRA 60 FILLER

Statárium elé kerül a Ságvári-utcai betörő

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 58. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI

1948 MÁRCIUS 10, SZERDA

Országos munkaversenyt indítottak a csepeli dolgozók

Március 15-én kezdődik a centenáriumi év kiemelkedő eseménye

A Weiss Manfréd-gyárban kedden délután a csepeli dolgozók nagygyűlést tartottak, amelyen közel 20 ezer ember vett részt, hogy a centenárius ünnepségek fénypontjára, március 15-re munkaversenyt szőltsák fel az ország dolgozóit.

Varga Jenő üdvözölte a nagygyűlésen megjelent Rákosi Mátyást, az MKP főtitkárát 56. születésnapja alkalmából. (A gyűlés részvevői hatalmas tapsal és éljenzéssel üdvözölték Rákosi elvtársat) Radványi Lajosné, a csepeli dolgozók nevében nyújtott át születésnap ajándékul egy emléklapet.

Rákosi elvtárs emelkedett ezután szólásra a nagygyűlés résztvevőinek hatalmas éljenzése közben.

— Nagyon szépen köszönöm a jókívánságokat — mondotta — és megmondhatom, hogy valóban kellemes születésnapom volt. Tegnap határozta el a szociáldemokrata testvérpárt a velünk való egyesülést. Azt hiszem, hogy ez a legnagyobb ajándék, amit nemcsak a Magyar Kommunista Párt főtitkára, de az egész magyar demokrácia kaphat. A másik, ami emlékeztetést teszi számomra ezt a napot, a nagy munkaversenyt megindítása, amelyben Csepel dolgozói mutatnak célt és irányt az egész országnak. Ma mindenki érzi, hogy a demokrácia fordulatot tett azzal, hogy a Szociáldemokrata Párt jobbszárnyáról leseperték a magyar nép ellenségeit, a régi úri rend utolsó híveit. Egy nagy bilincs esett le a kezünkről és most nemcsak a munkásosztály, de a demokrácia minden híve, minden pártja előtt szabadabb az út, amely hazánk felemelésére és felvirágzására vezet.

Kossa István, a szakszervezeti tanács főtitkára tartotta meg ezután beszámolóját.

Kossa elvtárs hangsúlyozta, hogy a magyar nép országszerte ünnepléken emlékezik meg a magyar szabadságharc százéves évfordulójáról, de a nagy ünnepi sorozatból messze kiemelkedik a csepeli dolgozók kezdeményezése, amikor a centenárius évét a megindított munkaversennyel ünneplik meg. A népi demokrácia és a tömegek jóléte elválaszthatatlan egymástól. Ma minden becsületes demokráciának és hazafinak legfőbb törekvése az kell, hogy legyen, hogy most már, amikor lerakjuk a tömegek áldozatvállalásával a gazdasági életünk szilárd alapjait, a jólét korszakát is megteremtjük. Mivel a verseny a javak termelését fokozza, ezért a jólét megteremtésének döntő eszköze.

Gondunk lesz rá, hogy ezt a versenyt fokozzuk azáltal is, hogy mindinkább a dolgozók országává tesszük hazánkat, hogy a magyar dolgozók befolyását a gazdasági és politikai életben fokozatosan növeljük és a politikai felszabadulás mellé megteremtjük a teljes gazdasági felszabadulást is.

Vannak, akiknek nem tetszik a munkaverseny elindítása és ezek nemcsak a volt úri osztály tagjai, hanem még egyes munkások is. A szakszervezetek nevében minden

magyar dolgozónak azt üzenjük: dolgozzanak és termeljenek többet, mert ennek meg is lesz az eredménye! Nincs oka félni attól senkinek, hogy a munkaverseny akár csak átmenetileg is munkanélküliséget idéz elő, sőt még a meglévő munkanélküliségeket is meg fogjuk szüntetni. Csak a munka, a végzett munka lehet alapja a nép jólétének.

Az osztályharc még folyik, csak

változott formában, megváltozott eszközökkel. Ilyen megváltozott forma a tervgazdálkodás és a munkaverseny is, amely ha helyesen szervezzük meg, halálos csapás lesz a magyar reakcióra.

Ezután egy csepeli munkás felolvasta a Weiss Manfréd-gyár dolgozóinak munkaversenyre való felhívását. A felhívás hangsúlyozza, hogy „a centenáriumi év méltó megünneplése mellett a munka-

verseny megindításával magunk életét tesszük jobba, szebbé, magunk jövőjét derűsebbé, gondtalanabbá. Ezért mi, a csepeli gyár dolgozói munkaversenyre hívjuk fel az ország üzemeinek dolgozóit, versenyt hirdetünk a hároméves országépítő terv teljesítéséért, illetve annak túlteljesítéséért. Kezdődjék a verseny a nagy centenáriumi évfordulón, március 15-én és fejeződik be augusztus 1-én, a

terv megindításának 1. évfordulóján! Versenyezzenek egymással az egyes üzemek, de az üzemekben belül is, az egyes üzemezzetek, műhelyek és csoportok, sőt ahol lehetséges, az egyes dolgozók is.

A termelés értéke februárban 46 millió forint volt, ezt augusztus 1-re 52 millió forintra emeljük fel, a munka termelékenységét ez alatt az idő alatt 13 százalékkal fokozzuk és vállaljuk az önköltség csökkentését, a selejt 25 százalékos csökkentését. Ugyanakkor, amikor mindezt ünnepelesen vállaljuk és felhívjuk munkatársainkat a részvételre, felkérjük a Szakszervezeti Tanácsot az országos munkaverseny szervezésére és irányítására.

Magyar illetékes körök

visszautasítják Amerika rágalmait

A newyorki rádió az „Amerika hangja” március 7-i magyar adásában rosszindulatú és céltalan beállításban foglalkozott a magyar sajtó, viszonyokkal.

1. A newyorki rádió a magyar sajtó „teljes gleichschaltolásáról” beszél. Az igazság az, hogy az ellenzéki sajtó vezetői: a Magyar Nemzet, a Világ, a Hazánk és az Új Ember igen nagy példányszámban jelennek meg és mint ez nálunk köztudomású, nyilvánosan és szabadon terjeszthető.

2. Ami „az ellenzék elnyomását” illeti: Parragi György, az ismert ellenzéki közíró és képviselő ugyanaznap, amikor a newyorki rádió ezt a vádat, szóról-szóra a követhető iriba a Magyar Nemzet hasábjain: „Ugy az általános vitában, mint az egyes tárcák költségvetésének tárgyalásánál az ellenzéki szónokok egész sora bírálta a kormány politikáját, rámutatott őszintén a hibákra. A kritikának ez a szabadsága cáfolja meg leginkább azt az állítást, mintha nálunk csak alparlamentarizmus volna, amelyben nem juthat szóhoz az ös-ánte bíráló.

3. A nem kommunista újságírók „üldözéséről” szóló vádnak sincs alapja. A Magyar Újságírók Szövetsége adatai szerint Magyarországon mintegy ezer hivatásos újságíró van, ezek közül nem kommunista mintegy 650.

4. A newyorki rádió azt állítja, hogy a magyar kormány nem ad beutazási engedélyt nyugati újságíróknak. A valóság az, hogy 1947ben 200 külföldi újságíró járt Magyarországon, ezekből 150 jut nyugati országokból.

5. A newyorki rádió azt állítja, hogy a kormány nem enged be a külföldi lapokat. Ezzel a hazugsággal vissza akar szólni sem érdemes: minden utcai járőkelő megállapíthatja, hogy az újságárusoknál, az egyes pályaudvokban a nyugati sajtó valamennyi terméke kapható, azok is, amelyek állandóan valóban cikketek közölnek Magyarországra.

7. A newyorki rádió szerint „az MTI legfontosabb posztjai kommunista kezében vannak”. A valóság ezzel szemben az, hogy a Magyar Távirati Iroda elnöke kiszádpárti, főszervezője szociáldemokrata, felelős szerkesztője kiszádpárti, külügyi osztályának vezetője szociáldemokrata és egy kommunista.

8. A tájékoztatási kommunista irá-

nyítás természetesen kiterjed a filmekre is, — mondja a newyorki rádió. — 1947. augusztus 14. és 1948. március 1. között Budapest 13 elsőbűnes mozijában 110 filmet mutattak be, ebből 47 volt amerikai, ami 43 százaléknak felel meg.

9. Befelezésül azt állítja a newyorki rádió, hogy Magyarországon eljárásokat indítottak az ügyvédek ellen, mert politikai perekben eleget tettek kötelességüknek. Ez a kijelentés egyszerűen nem igaz.

A newyorki rádió, amely főlé-

nyes hangon a magyar kormányról kéri számon a szófásszabadságot, nem ad helyet ennek a helyreigazításnak. A barátságatlan szellemű és rosszindulatú fordításnak ezt a sorozatát azonban nem hagyhattuk volna válasz nélkül. A magyar kormány egyébként meg fogja találni a módját, hogy más módon is kifejezésre juttassa tiltakozását a newyorki rádió e magyar nyelven elhangzó és magyar hallgatóknak szánt üszítése ellen.

El kell bocsátani a B-listásokat

A hivatalos lap mai száma kormányrendeletet közöl, amelynek értelmében a B-listás közalkalmazottakat az ország egész területén ez év március hó 31. napjáig el kell bocsátani.

Egy árvízkarosultnak házat épített a szoboszlói tótelep-nyertes

Szűcs Károly hajdúszoboszlói kereskedő, aki 376 ezer forintot nyert a tótelep, 8 ezer forintot küldött Darvas József közmunkügyi és építészeti miniszternek és kérte, hogy a miniszter ebből az összegből, valamelyik árvízkarosult házat építtesse fel.

Spanyolország, Nyugatnémetország, Portugália a Nyugati Blokk megbízható tagjai

Clay tábornok, a németországi amerikai övezet katonai parancsnoka Madridba érkezett.

Tájékoztató körök szerint megárgyalja Francoval Spanyolország szerepét a nyugat-európai katonai tömörülésben.

A tábornok ezen felül a Washingtonban folyó bizalmas brit-amerikai megbeszélésekről is tájékoztatni fogja a spanyol diktátort. Ez a vezérkari bizottság állítja össze a jövő héten aláírandó brüsszeli Nyugati Blokk-szerződés titkos záradékait, amelyek

Spanyolország, Portugáliát és Nyugatnémetországot is bevonják a szövetségbe

Párizsi kommentárok szerint ez az amerikai lépés azt jelenti, hogy az amerikai külpolitika nem tartja teljesen megbízhatónak Franciaországot és Olaszországot a nyugati tömb célkiűzési szempontjából, és inkább Nyugatnémetországra, valamint a fasiszta Spanyolországra akar támaszkodni.

A moszkvai rádió párizsi jelentése szerint

Franco képviselői Washingtonban tárgyalnak 150 millió dol-

A kölcsön fejében amerikai politikai követeléseket támaszt s ez

eljesíti.

A finn demokraták legyőzték az amerikai diplomácia mesterkedéseit

A finn külügyminisztérium sajtóközleménye a külföldi tudósítókhoz fordult, hogy a baráti és kölcsönös segélynyújtási szerződés megkötésére indító finn bizottság ma távozik el Moszkvából.

A svédországi amerikai nagykövetség minent elkövetett, hogy a finn jobboldali pártok megakadályozták a Szovjetunióval kötendő szerződést.

ket a spanyol kormány készséggel teljesíti.

eljesíti.

A finn szabadalvú párt és a konzervatív parasztpárt vezetői titkos megbeszélés folytatott Stockholmban Freeman Matthews amerikai nagykövettel, aki azt tanácsolta nekik, hogy adjanak némleges vála-

A finn szabadalvú párt és a konzervatív parasztpárt vezetői titkos megbeszélés folytatott Stockholmban Freeman Matthews amerikai nagykövettel, aki azt tanácsolta nekik, hogy adjanak némleges vála-

laszt a finn köztársasági elnök levelére, amelyben a politikai pártok állásfoglalását kérte. A demokratikus finn politikusok azonban legyőzték a reakció ellenkezését.

A kisiparosok egyedüli hivatalos érdekvédelmi szerve a KIOSZ

Nagyjelentőségű bejelentést tett Kovács Béla nemzetgyűlési képviselő a Kisiparosok Országos Szabad Szervezetének elnöke vasárnapi közgyűlésükön. Kijelentette, hogy a kormányzat és a hatóságok a kisiparosok egyedüli hivatalos érdekvédelmi szerveként a KIOSZ-t ismerik el. Követelte egyben, hogy az LPÖK-ot, amely nem váltotta be a

hozzátűzött reményeket, szüntessék meg.

A közgyűlésen felszóllalt Kossa István, a Szakszervezeti Tanács főtitkára és Szirmá István országgyűlési képviselő, az MKP központi vezetősége nevében.

A közgyűlés a KIOSZ elnökévé ismét Kovács Bélát választotta meg.

Tiltakozik a Bölcsészkar a fasiszta Wallisch Oszkár visszaemlékezése ellen

A debreceni egyetem Bölcsész-köre tegnap tartotta közgyűlését, melyet Durkó Mátyás nyitott meg és beszámolt a kör eddigi munkájáról. Utána Szabos István ismertette a Vegyészkar munkáját, majd Koroknay Zsuzsanna beszámolt a „Tanulj többel” mozgalom eddigi eredményeiről.

A debreceni egyetem bölcsészeti karán eddig 38 tanuló kezdte meg működését, ahol a professzorok által leadott anyagot részletesen feldolgozzák. Ezenkívül 8 szakkör működik már professzorok vezetésével. A filozófiai szakkört Kondor Imre vezeti, a görög szakkört dr. Szabó Árpád, a magyar irodalmi szakkört dr. Csabai Tibor tanársegéd, a pedagógiai dr. Karácsony Sándor, a magyar nyelvét dr. Bárczy Géza, a történelmi dr. Szabó István, a német irodalmi dr. Pukánszky Béla, a kémiai szakkört pedig Szabos István vezeti.

Varga István ismertette a március 15-i ünnepség programját.

Ezután Erdélyi Gábor bölcsész-hallgató felhívta a gyűlés figyelmét arra, hogy Wallisch Oszkár, aki a felszabadulás előtti években az egyetem olasz lektora és közismert fasiszta beállítottságú tanár volt, most ismét visszahelyezték a tanárképzőbe előadónak. Varga István is hozzászólt a kérdéshez, elmondta, hogy Wallisch az olasz fasizmus lovagi kitérítéssel tisztelte meg. Ezenkívül tagja volt a Kékek Klubjának és más fasiszta egyesüléseknek is. Mikor minden vonalon az a főkérvés — mondotta — hogy az egyetem életéből kiküszöböljük a fasiszta elemeket, nem tűrhetjük meg, hogy az előadók közé régi fasiszták kerüljenek.

A gyűlés megbízta a vezetőséget, hogy vizsgálja meg a Wallisch-szükségletet és tegye meg a szükséges lépéseket.

Halálra verték, mert forradalmár volt

Érdekes ügygel foglalkozik most a népiügyszétség. 1919-ben Berettyóújfaluban Daróczy János a községhezani bejelentési kötelezettségének akart eleget tenni. Tollas Mihály, aki abban az időben a községben vezető szerepet vitt, amint Daróczyt megpillantotta, rárontott és egy székkel szétvert rajta. Rác Lajos és Daróczy Mihály a segítségére siettek és a szétvert szék darabjaival valóságos feketére verték.

Közben Tollas átkozódva a szit-

kok özönét szórta rá. „Megöltek benneteket mind, büdös kommunisták” — sziszegte és távozóban nagyokat rugott a földön fekvő emberbe. Az ügyel azért foglalkozik most a népiügyszétség, mert Daróczy, aki később Nagyváradon kórházba került, sérüléseibe belehalt. Az ügy nem évelt el, mert ha a bűncselekmény halállal végződik, újrafelvétel bármikor esz-közölhető. A kegyetlenkedő Tollas bűntényének tárgyalására valószínűleg a jövő héten kerül sor.

Népkonyhát állítanak fel Szoboszlón és Böszörményben

Erdősítési munkálatok folynak Püspökladányban

Juhász Gyula főállatorvos jelentette, hogy Tiszacsegén seregű ágyszőnyeggyártó lépez fel és elrendelék a kötelező védőoltást. Mikespercsen, Püspökladányban serféspestisüg nánászon baronifépestis tünetet mutatkoznak. Nagy nehézségekkel szék, hogy az államnak igen kis mennyiségben áll rendelkezésére baronifépestis elleni szérum és 10 ezer pulykát kell beoltni, hogy a csemelést a kívánt mennyiségre feljavítsák.

Vadászi Sándor szociális felügyelő jelentése szerint Szoboszlón és Böszörményben népkonyhát állítanak fel. Szovátion tűzifa telepítést végeznek, Nádudvaron pedig gyékényfonó házi tanfolyamot szerveznek.

A megyében megszűnt az olajkiutalás és helyette zsírt osztanak azonban igen kis mennyiségben

áll a közellátás rendelkezésére — mondotta Kerekes István főfelügyelő. A MOSZK marónátron akciója nagyon eredményesnek látszik és ezen keresztül egy bizonyos mennyiségű zsirkeészlethez lehet szert. Kérte azonban a hatóságokat, hogy a nagy mérleken elburjánzó fekete vágásokat akadályozzák meg.

Az erdőgazgatóság bejelentette, hogy a püspökladányi körzetben 101.000 forint értékben erdőszítési munkálatokat végeznek. A fakitermelés is folyik, a gútí erdőben azonban nem kapnak debreceni munkásokat és a megye más helyéről foglalkoztatnak kávézókat.

A pénzügyigazgatóság képviselője előadta, hogy személyzet hiányában Sámsonban, Vámospercsen és Mikespercsen komoly zökkenők mutatkoznak az adóbehajtás terén.

MKP megyei bizottságának üdvözlőlevele Rákosi elvtársához

Az MKP megyei bizottsága a következő szövegű táviratban üdvözölte Rákosi Mátyást születésnapja alkalmából:

Az MKP Hajdúmegyei Bizottsága forró üdvözlőlevelét küldi 56-ik születésnapja alkalmával. Kívánjuk, hogy sok-sok éven át erőben és egészségben vezethesse a pártunkat a népi demokrácián keresztül a szocializmusba. Szabó István m. titkár.

Az MSZMT ankétja

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg-útja 49. szám alatti helyiségében ma 5 órakor dr. Komjáthy István állami gyakorló gimnáziumi tanár előadást tart „Könyvel és irodalmi nyelv” címen. Az előadás az MSZMT irodalmi ankét-sorozatának a keretében hangzik el és célja, hogy vázolja azokat a törekvéseket, amelyek odairányulnak különböző népek irodalmában, hogy az irodalom nyelvet úgy alkossák meg, hogy az irodalom kincsei a széles tömegek részére is hozzáférhetőek legyenek. Az előadást vita követi, amelyhez bárki hozzászólhat.

„Heil Göbbels”

Pellei István sátorlajúhelyi lakost a népiügyszétség előzetes letartóztatásba helyezte, az elme felmerülő különböző igazságvádakat. Pellei többek között beállított barátaihoz a karját magasra lendítve harsányan elkiáltotta magát: „Heil Göbbels.” Pellei arra hívta közre, hogy az egészét csak tréfának szánta. Az ügyben kihallgatott tanúk viszont terhelően vallanak.

SZÍNHÁZ

FISCHER ANNIE ZONGORAESTJE

A Zenekedvelők Köre ma este fél 8 órai kezdettel tartja IV. bérleti hangversenyt a zenekola hangversenyteremben, melyen Fischer Annie világhírű és budapesti Liszt-versenyt nyert zongoraművésznő Haendel Chacone-ját, Mozart G. dur szonátáját, a Beethoven Appassionátóját és Schumann Carnévalóját játsza. Még néhány napi jegy kapható és zenekola titkári irodájában 10-15 Ft-os árban, tekintettel arra, hogy az olcsóbb jegyek már elkeltek.

„Néma levél”, Heltai Jenő nagyelkerü vígjátéka Jánosy Terka felhívásával van műsoron szerdán este. (x) Az Allami Operaház és a MÁV Filharmonikusok Verdi Traviata c. operájában vendégszerepelnek csütörtökön este 7 órakor a színházban. Felemelt helyi árak! Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni! (x) Pénteken este — közkívánatra — ismét műsorára tűzte a színház igazgatósága a nagyelkerü „Az idegen gyermek” c. vígjáték-újdonátot. (x) Szombaton mutatja be a színház a „Csicsónának három lánya” című operett-újdonátot Timár Illa és Koltár Livia felhívásával. (x)

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MÜSORA

Szerdán este 7 órakor: Néma levél, Csütörtökön este 7 órakor: Traviata, Bérletszünet. Pénteken este 7 órakor: Az idegen gyermek, Bérletszünet. Szombaton este 7 órakor: Csicsónának három lánya, Bemutatóbérlet. Vasárnap délután fél 4 órakor: Csicsónának három lánya. Vasárnap este 7 órakor: Csicsónának három lánya.

Vegyileg tisztít

Minta után fest

LENGYEL LAJOS

KELMESTŐ

Széchenyi-utca 2. (Kistempom mellett)

Félig agyonverte a hadházi gyepmestert egy cigány

Eszméletlen állapotban szállították a sebészeti klinikára Führer György hajdúhadházi gyepmestert, akit Vadász Adám hajdúhadházi cigánylegény felholtra vert, mert egy döglött lovat el akart

ásni, pedig ő és családja igényt tartottak rá. A cigány, mikor látta a biztos zsákmány szomorú sorsát, annyira megdühödött, hogy megverte a gyepmestert. Vadászt a bíróság egy hónapi fogházra

Hamis villanyszámlával igyekeznek eltüntetni a hiányokat a hejőbábai feketéző malmosok

A hejőbábai malmosok ügye ma kerül a munkásbíróság elé. Apát és fiát, ifj. és id. Kovács Bélát 16-17 vagon kenyérgabonájiszit és egy vagon árpa elfeketézésével vádolják. A vádlottak a malomban megörölt búzamenyisséggel a fogyasztott árammenyisséggel akarják bizonyítani. Szerintük száz mázsa megőrlésénél a fogyasztás 3200 kilowatt volt, amit Oborzil szakkértő szerint lehetetlen, ugyanis

annyi gabonához legfeljebb 400 kilowatt eütsükséges.

A visszaélések napfényre kerülése és a próbaörlés között eltelt három hét alatt bőséges alkalma nyílt a feketézőknek a malom gépeit úgy megrongálni hogy a fogyasztás a maximálisra emelkedjék. A két fővádlott 750 mázsa búzavetőmag tekintetében beismertében van.

BORIPARI ÉRTEKEZLET DEBRECENBEN

Annak a szívós és tervszerű iparpártoló munkának eredményeként, melyet Ménes János h. polgármester a debreceni kézművesiparosság érdekében végez, az Anyag- és Árhivatal borsostályának vezetői látogattak le Debrecenbe, hogy a helyszínen ismerkedjenek meg a borszakma itteni problémáival. Ménes elvtárs szobájában ültek össze Vajda György főtanácsos, Donáth György miniszteri titkár és Üstötke Béla tanácsos a debreceni borkereskedelem és bõrpar vezetőivel.

Nagy Sándor ipartestületi elnök változta az ipar problémáit és kérte, hogy alkalmazottanként legalább havonta 25 pár lábbelire való kiutalást kaphassanak. Fitori Ambrus a cipészszakosztály részéről típusanyag kiutalását kérte. Kövendi Lajos adószérmeket tett szóvá. Szilágyi Márton a csizma-

diák nevében, Szabó Béla a szűcsiparosok báránybõrkiutalásáról beszélt.

Vajda György, a borsostály vezetője adott részletes felvilágosítást a felszólalóknak. Hangsúlyozta, hogy egyelőre meglehetősen kevés nyersbõr áll rendelkezésükre, ennek ellenére az IPOK-on keresztül 83.000, az Anyag- és Árhivaltól közvetlenül 25.000 pár típuscipõre, ezenkívül 100.000 pár szabadárura és külön orthopéd cipõk gyártására kap kiutalást hivonta a kisipar. Ezenkívül nagymennyiségű talpalány utalványt bocsátanak ki, amelyet kizárólag az ipartestületeken keresztül osztanak szét.

Hangsúlyozta: gondoskodnak arról, hogy minden kisiparos megfelelő időben juthasson kiutaláshoz.

Konyhabutort vett a síkkasztott pénzből

Tíz ezer forint elsikkasztásával vádolja az ügyészség Sinyi Gyulát, az I. számú postahivatal aliszijét-Sinyit az ügyészség letartóztatva és megkezdte kihallgatását. Sinyi Gy. azt is bevallotta, hogy 1300 forintot elköljött a pénzből, mert egy új konyhaberendezést vásárolt. Ügyében hamarosan kiütik a tárgyalást.

A MÁV vasutaszenekar sikeres pesti szereplése

A debreceni MÁV vasutas zenekara vasárnap résztvett az országos vasutas zenekari hangversenyen Budapesten a Vasas Magdolna utcai színházában. A debreceni zenekar nagyon szép eredményt ért el: a 8 fővárosi zenekarral szemben harmadik helyezést ért el. A hangversenyen Liszt „Les prélude” című művét adták elő. A budapestiek egyhangú lelkes ünnepléssel fogadták a legjobb vidéki zenekar meseri játékát.

KÖZELLÁTÁS

Finomliszt és tengeriiszitkiutalás. Csütörtökön az I. fokú kategóriából kereskedők és szövetkezetek részére, pénteken a II. szombaton pedig a III. kategóriából kereskedők részére finomliszt és tengeriiszitkiutalás lesz. Kiutalását minden kereskedő csak a beosztás szerint veheti át. A kereskedők kiutalásuk átvétele alkalmával összes cukorkönyveikre hozták be.

Hirdemény. A vármórlésc jogcselelt engedélyre, akik évi 240 kg-os fejadag-ra kaptak igazolványt, érvényét veszítette és azokat megújítása végett az illetékes körzeti irodákban jelentkezzenek a már megelőzőleg között fejadag-dézsma címen beszoigaltatott vételi jegyek egyidejű felmutatásával.

Városismertelési tanfolyam

A városismertelési tanfolyam előadásainak sorozatában ma dr. Lükő Gábor egyetemi m. tanár városi főlevéltáros előadása következik. „A debreceni ember” néprajzi sajaósságról szól az előadás ma délután fél 6 órakor a Déri-múzeumban. Belépődíj nincs, minden érdeklődőt szívesen látnak. A nyelvstanfolyamok munkája is megkezdődik a mai napon.

ANYAKÖNYV

Születések: Czala Jenő lakatos segéd, Mihály; Lovas Imre korekedő, László; Goda Sándor autó s., Erzsébet. Eljegyzések: Tóth Gyula—Csáki Erzsébet; Kovács Sándor—Nagy Ilona; Nagy Ferenc—Simon Katalin; Notni Albert—Bartha Julianna; Társányi Antal—Szöllőssy Amália; Balázs József—Nagy Bóza; D. Szabó István—Labonc Erzsébet; Vass Sándor—Czeg. lédí Katalin; Csongrádi Béla—Hajdú Ilona; Lépy József—Furka Julianna. Halálozások: Orosz János 14 napos, Acél-u. 25.b.; Balogh István szegény, házi apolt, 74 éves, Kishegyesi-út 40.; Fjók Sándor 5 hónapos, Nagycsere 75.; Hidas József kereskedő, 54 éves Vár-utca 2.

Mosotrongyot vesz lapunk nyomdaja

Dekorációs papír Petöfi és Kossuth képek Nemzetiszínű szalag CSILLAG könyvkereskedés Piac-utca 65. sz.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Magyar film!
Vadrózsa
Főszerepben: Simor Erzi, Rózsaszahegy Kálmán és Dayka Margit. A magyar levegő, hangulat, vidámság, szerelem filmje.
Előadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor, d. u. 2, 4, 6, 8 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Magyar film!
Debrecenben először!
A legszebb, a legtekélyesebb színes filmretek
Diadalmas szerelem
A szerelem himnuszát felejthetetlen élmény!
Fosz.: David Niven, Kim Hunter.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

Március 10. 11 **METEOR MOZI** szerda és csütörtök
Michel Simon, a legnagyobb francia színész paratlanul mesteri alakítása;
A király bolondja
Verdi „Rigoletto” című operájának csodás muzsikája, Megrázó erejű, hatalmas mestermű
MOPEX MILAGHIRADÓ Előadások köznap fél 4, fél 6, fél 8;

Le
a
A két m

Másodikben
ben a két m
hogy közös
villanás meg
kicsinek bizo
kés elvtársna
a két munká
tárlóznak. M
lárdá éneke
már zsúfolás
Lendvai P
az egybegyűl
hogy ugyane
kznak be B
megválaszolt
tők, akik az
hogy sürgős
munkáspárt
percekig tart
Szabó Istv
ei képviselő
bizottsága n
ciáldemokrat
űségi elhatá
1848 száz
mondotta
ünnepelehet
alakítjuk
pártot. Er
a demokrá
Hangsúlyozta
krata Párt
reformista p
gresszus hat
kimondja, h
den ingadoz
vinni. Szaka
kongresszus
képet kapott
a jobboldali
politikájáról.
De a debre
posan r
A régi szőlő
ügyvéd, Győ
dagabb óraj
Zoltán nagy
itteni párt
cok díszes or
kaspárt tov
lad, hogy
megakadály
A két m
munkások
kedni. Nem
zöleg, több
majd fele
Nem kell fe
beosz ásat
megvan az
nak, akik
kásosztály
Legfontos
minta, m
megfertőz
lése les
pártisokla
Ennek elve
nyel.
Beszédre
figyelmet a
ta ha alud
domnak. De
nalják és a
dó roshajd
küzdőnünk,
heteleonné
tunk, hogy
széleztelet
let, ezek a
gukat véde
Végül kö
a baloldali
sáknak, ak
mozdították
nek feltéte
letekben, h
meg kell y
cylan elem
zavartalan

Altal
figye
A m
vek
Szaba
könyv
Petöfi
Rákó
ára

HIREK

IDŐJÁRAS. Mérsékelt szél, helyenként élénk északnyugati szél, változó felhőzet, többfelé kisebb fűtő eső. A hőmérséklet csökken.

A Nemzeti Bizottság keddi ülésén határozatot hozott, mely szerint azoknak, akik politikai megbízhatóságuk miatt a NB-hoz fordulnak, erkölcsi bizonyítványt is kell csatolniuk.

Az árvízkarosultakért. A Szolymári MKP pártbizottság 35 forintot jutaltott el szerkesztőségünkbe az árvízkarosultak megmentésére.

A városok beépített területén kívül fekvő helyeken (tanyákon) fekvő fodorású házak a kereskedelmi miniszter rendeletere értelmében vasárnap délután nyitvatartásosak.

Bőr Lajosné Klapka-utcai lakásába ismeretlen tetes tegnap éjszaka bemászott és az éjjeliszekrényre leült 400 forintot érő karórát ellopta. A rendőrség a nyomozást megindította.

300 forint értékben ellopott ismeretlen tetes Bakó János MÁV fiúto vagoncaival lakásából több ponyvadarabot.

Míg hivatalos ügyét intézte Zerkula István Arany János-utcai lakos, addig pincelakásából ellopták csizmanadrágját 400 forint értékben.

Ügyel elintézésére Debrecenbe jött O. Nagy Ferencné nádudvari lakos, de balserenésére az egyik Szabadság-útián lévő villamosmegállónál hirtelen a nagy löngásban kiolták retiküljét, melyben 200 forintja és egyéb kisebb ingóságai voltak.

KALAPOT FRANKTÓL ARANY BIKÁ

Üvegigénylők figyelmébe! A városi műszaki ügyosztály által a mai napig kiadott üvegigénylők március hó 13-ig válthatók be. 13-a után utalványokat az üvegkereskedők be nem válthatnak.

Gyermekéről legszebb emléket kaphat Gisser főtiszt. Piac-u. 43. szám. (x)

Az Anyag- és Árhivatal börtönlakóinak Debrecenben tartózkodó vezetője, Vajda György igéretet tett a debreceni cipőiparosoknak, hogy a nyári ipari vásár alkalmából külön kiutalást fog juttatni azok számára, akik a kiállításban részt vesznek.

Jó egészséghez Ferenc József keszűviz. (x)

Hűsértéstényező figyelmébe! A fehér hűsértés tényezőjével foglalkozók tisztavéri fehér hűsértés-állományukat az apaállat beszerzés megismerésében érdekelben a Vármegei Állattenyésztő Egyesülethez (vármegei ház, L. em. 33.) jelenték be.

A népbizottság főnöke tanácsa a hűtlen Miskolcon tárgyal.

Könyvelési szakirodó Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

A „MUSZ” antifasiszta szövetség szombaton este 8 órai kezdettel a hírközlési dísztermében (Bajcsy-Zsilinszky-u. 26.) nyíregyházi MUSZ lejárásának kultúrgárdájának vendégszerzésével jótékony célú táncos-egybekötött reggeli tartó vidám műsoros estét rendez. Jegyértékét a MUSZ irodában. (x)

A nagykeréki szövetkezet meghívja Szabó Károly a szövetséget pénzt elcsikkasztotta. Egyhónapi börtönre ítélte.

300 forint pénzbüntetésre ítélte az uszoraegységbíró Laczó István hajdúsánsóni cipészt, aki önelégtő igazolványt követelt el visszavétel.

Versenyfárgalási hírdetmény formájában elfuvarozására. A debreceni járásbírók rompárlóknak bontásból kikérülő formák elfuvarozására a törvényszék elnöke versenyfárgalási hírdet. Ajánlati költségvetés a törvényszék irodaigazgatójánál szerződés meg. Az ajánlatok 1948. március hó 16. napjáig edandók bejuttatni.

PÁRTELET

PÁRTNAPOK

Március 10, szerda:
Klinika 3 óra: Gyóri Gáspár; HEV 5 ó: Balogh Elemér; MÁV forgalom 5 ó: Bódai Pál; Belváros II. 6 ó: Ágoston György; Belváros III. 6 ó: dr. Pósa Péter; Belváros V. 6 ó: Kovács Pál; Városi kertészet 3 ó: Kapusi Imre.

KÖZÖS „MUNKÁSEGYESÜLT” PÁRT-NAPOK

Szerda, március 10, Bútorgyár, délután 5 óra: Farkas László és Bazzó László.

A Belváros III. pártbizottság ma délután fél 6 órakor műsoros pártnapot tart.

A Belváros III. pártbizottsághoz tartozó pártbizalmi elvtársak csütörtökön délután fél 6 óra jelennek meg fontos értekezletre. Utána szeminárium lesz.

Felhívjuk mind a régi, mint az új R. Gárdista elvtársak figyelmét, hogy 10.én délután 6 órakor ösztöngyűlésen jelenjenek meg. Téma: a március 15-i kivonulás.

A szabadságtelapi közös pártnap március 10. helyett március 11-én, csütörtökön lesz megtartva a kultúrházban. A pártnap előtt és utána a rendőrség kultúrgárdája fog szorakoztató előadást rendezni, melyre szeretettel várunk mindenkit. Előadó az MKP-tól Kulcsár Ferenc, az SZDP-től pedig Kovács János.

A Kossuth-utca 23. szám alatt hűtlen bizottsági ülést tart a szokott időben az MKP sportbizottsága. Jelennek meg a következők: Barta Károly, Sas Béla, Tamás Ferenc, Blitzer Árpád, Lányi Barna, Kapros László, Horváth Ferenc, Atányi Kálmán, Laaskay Mihály.

SZAKSZERVEZET

Vasas SZIT-csoport ma este 6-kor taggyűlést tart Hatvan-utca 23. szám alatt. — Fodrászok! Ma délután 6-kor pénztárra, vezetőségi ülés. — Földmunkás szakszervezet vezetősége ma 2 órakor rendkívüli ülést tart. — Szakmunkás bizottsági ülés csütörtökön fél 5 órakor. — Iskolai albizottság, akik cíptalpat igényeltek, jelentkezzenek Varga-utca 4. szám alatt. — Fodrász ifjúmunkások, akik levelezőlapot kaptak, jelenjenek meg ma este 6 órakor. Csütörtökön 6 órakor szereposztás. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. — Dohánygyári nyugdíjasok és nyugbörsekek csütörtökön 2 órakor taggyűlést tartanak. Tagsági könyvet mindenki hozza magával. — Azok az újbirtokosok, akik nem képesek földszántani földjüket, hitelszámlára jelentkezzenek a debreceni traktorosok szakszervezeténél. — Megérkezett az abrakotakarmány a földművelésügyi miniszterhez. A juttatás gazdák a kis készletre tekintettel, mielőbb jelentkezzenek a húszáralkantanyában annak átvétele végett. — A földművelésügyi miniszter igazgatósága tájfeljára bab termesztéssel is foglalkozik és magtermesztési szerződést köt. Akiiket ez érdekel, mielőbb jelentkezzenek a húszáralkantanyában. — A debreceni borsóipók szakszervezete március hó 11-én délután 3 órakor közgyűlést tart.

Pedagógus szakszervezet nőbizottsága folyó hó 11-én este 6 órai kezdettel teacéteket rendez, amelyen Béki Ernő főtitkár is vendégül látjuk. Míg utána csak 100 ülőhelyet tudunk biztosítani, kérjük a jegyek mielőbbi megváltását.

Pedagógus szakszervezet csütörtökön délután 11-kor tartja az Arany Bika dísztermében megyei nagygyűlést. Központi előadó Béki Ernő főtitkár. Az iekoláknak erre a napra 10 órától szünetet engedélyeztek a tanügyi hatóságok.

Magánalkalmazottak szakszervezete gazdasági testülete csütörtökön délután 4 órakor ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja könyvelési tanfolyamot indít. Jelenkezés a szakszervezet titkárságánál. — Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja szerdán délután 5 órakor vezetőségi ülést tart. Utána szemináriumi előadás lesz, melyre minden SZIT-karvezető elvtársnak.

SPORT

Itt a végeredmény!

TÓTH LAJOS LETT A LEGNÉPSZERÜBB SPORTOLÓ, DR. THOMAS HENRIK A LEGNÉPSZERÜBB SPORTVEZETŐ DEBRECENBEN

Mintegy három hétig tartó népszerűségi versenyünk befejeződött. A pályázók 1227 szelvényt küldtek be szerkesztőségünkbe, melynek hivatalos átvizsgálása után az alábbi eredmény születt:

A sportolók csoportjában Tóth Lajos lett az első és elnyerte Debrecen legnépszerűbb sportolója címét. A pályázók nagy százaléka öt jelölté az első helyre. Második helyezett B. Nagy László lett a kiváló játékos meg is érdemli ezt a bizalmat. Annál nagyobb meglepetés Kelemen Éva (atléta és kosárlabdázó) harmadik helye, igaz vitázott, hogy 6 rangot megérdemelt kapott saját klubtársaitól. Negyedik Komlósi Imre (labdarúgó), ötödik Hermann Bernát (ökölvívó), hatodik Sándor Nagy Margit (tornász), hetedik Némethi Gyula (birkózó), nyolcadik Dobó Sándor (ökölvívó), kilencedik Kiss Magda (kosárlabdázó) és tizedik Szabó Endre (labdarúgó), tizenegyedik Tarányi József (birkózó), tizenkettődik Báthori Tibor (kerékpáros) lett. Nagyszámú szavazatot kaptak még Nagy Mihály (DVSC), Gere Lajos (MÁV-KASÍ), Szigeti István (Postás), Ecsedi János (VAOSZ) labdarúgók.

Réti Béla (pankrátor), dr. Kaprosné (kosárlabdázó), Oláh, Tamási, Szilágyi, Aradi ökölvívók, Sipos, Hódos, Tarsai birkózók, Mogyoróssy, Mogyoróssy, Klencs, Merz tornászok, Lőrinczi Sári (tornász), Molnár Borbála (úszás).

A sportvezetők csoportjában hatalmas meglepetésre dr. Thomas Henrik kapta a legtöbb szavazatot. Elsőséggel 5 lett Debrecen legnépszerűbb sportvezetője. A második helyre Markos Imre a DVSC edzője futott be. Harmadik Balogh Ferenc a DVSC kosárlabdázó szakosztályának vezetője, negyedik dr. Kapros László a DEAC egyik kiváló sportterápiás, a sokszoros magyar bajnok lett, 5. Sas Béla (DVSC), 6. Aradi Gyula (DTE tornaszakosztály vezető), 7. Palotás István (DMTE), 8. Tóth Andor (Postás), 9. Kis Gyula (MÁV-KASE), 10. dr. Deák Sándor (VAOSZ), 11. Törös Károly (ref. gimn.), 12. Pataki József (KLASZ) lett. Több, mint 10 szavazatot kapott még Pásey Péter (kerékpáros), Vadas Árpád (MÁV-KASE), Barta Ferenc (MÁV-KASE ökölvívó edző), dr. Törő Imre (DEAC tanárelnök), Ferenczy Pál (vívómester) és Tóth József (DVSC ökölvívó szakosztályi elnök).

Nem bírt a DVSC a Postással a tegnapi edzőmérkőzésen, melynek végeredménye 4:4 arányú döntetlen lett.

A Szabó István kupaért folyó küzdelem során ma játszott le a középdöntőket. Fél 6-kor a DVSC I. a DVSC II. ellen játszik, míg utána fél 7 órai kezdettel a DEAC I. a Kisgazdapárt Sportklubjával ellen küzd a továbbjutásért.

Összeállították a Budapest válogatotja ellen kiálló Vidék válogatóját. A DVSC játékosai közül Komlósi, Vihar és B. Nagy került be a csapatba, míg az egyik tartalék Telekéi lesz. Hibázatuk a Vidék szövetségi kapitányát, mert a pompás formában lévő Szilágyit és Telekét kihagyta a csapatból.

A DVSC-Csepel mérkőzés után a Sportcsarnokban a DVSC ökölvívók, a Szolnoki MÁV ellen mérköznek.

A Milánóban megtartott magyar-olasz ökölvívóviadal 8:8 arányban döntetlenül végződött.

Rangadó lesz vasárnap a kerületi I. osztályban. A MÁV-KASE a Püspök-ladányi MÁV otthonában küzd a bajnoki pontokért.

Vasárnap a DVSC ellenfele a Csepel lesz. A bajnoki találkozót nagy érdeklődés előzi meg. Annál is inkább, mert a bajnokság első helyén álló együttes Debrecenben még soha sem győzött.

Néplap-Debrecen labdarúgómérkőzése lesz vasárnap délelőtt 9 órakor a Stadionban.

Gazdák-DEAC barátságos mérkőzés lesz ma délután a Pallagon, 3 órai kezdettel.

A kerületi bajnokság állása:

Table with 2 columns: Team name and scores. I. osztály: 1. MÁV-KASE 15 9 1 3 45:16 19, 2. DMTE 15 8 2 3 40:17 18, 3. PMÁV 15 7 3 3 32:16 17, 4. KMSE 15 8 1 4 39:21 17, 5. BUSE 15 7 3 3 32:18 17, 6. Balföld 12 8 4 2 25:18 16, 7. Postás 15 6 3 4 32:26 15, 8. KISE 15 5 2 6 27:28 12, 9. Nyírbátor 15 5 2 6 28:32 12, 10. Nagykálló 15 5 1 7 30:40 10, 11. Foghár 15 5 1 8 27:43 10, 12. Fegyarmat 12 1 1 11 7:43 2, 13. Karcag 12 1 1 12 12:54 1.

II. osztály:

Table with 2 columns: Team name and scores. Debreceni csoport: 1. D. Törökvis 14 11 2 1 51:19 24, 2. VAOSZ 14 12 2 2 47:19 24, 3. Derecske 14 9 3 2 44:12 21, 4. Kaba 15 9 2 2 52:16 20, 5. Harmónia 14 9 2 3 37:26 20, 6. Rendőrség 14 7 2 5 35:21 16, 7. Hezob, SE 15 5 2 6 17:25 12, 8. D. Barátság 14 4 3 7 30:34 11, 9. Hezováti 14 3 4 7 30:35 10, 10. DMTE II. 15 5 4 7 16:26 10, 11. D. Madisz 14 2 3 9 22:59 7, 12. Nán. Madisz 14 2 2 10 13:54 6, 13. Hezob, Bar. 14 1 4 9 6:35 6, 14. MÉMOZ 15 2 1 10 20:44 5. (A Hszoboszlói SE öszerezményéből 4. a D. Törökvisől pedig 2 büntetőpont még levonandó.)

APRÓHIRDETÉSEK

Advertisement for 'Tavaszi női nadrág 13.60', 'Kutyabőr', 'FONALARUT FAVORITBAN', '100 éve BUTORT', 'BENEDEK-től', 'Büroterület', 'Akar olcsón építkézni', 'Pehelypapán', 'Egység', 'Vámosperosi', 'Kertész', 'Kertli', 'Pehelypapán', 'Egység', 'Vámosperosi', 'Kertész', 'Kertli'.

Kerületi bajnoki eredmények: Kivárda ISE-Nagykálló 3:2 (0:0). Vezette: Török. — II. osztály: Nyírmada-Ny. Barátság 4:1 (0:1). Vezette: Palotás. — Polgár-Hajdúbozsermény 4:0 (1:0). Vezette: Juhász, Góllövők: Pálnak (2), Madi és Juhász. — Kunmadaras-Báránd 6:1 (3:0). Vezette: Horváth. — MTKVSE II.-Ny. MÁV II. 1:1 (1:1). Vezette: Veres. — Kunhegyes-Karcagi Haladás 6:0 (2:0). Vezette: Nagy I. — Büdszentmihály-Hajdúnánási TK 2:2 (1:1). Vezette: Mocsári, Góllövők: Bálint és Gál, II. Birkner és Bognár.

A MÁV-KASE hétfő esti ülésén Szilágyi Dező, az eddigi ügyvezető elnök bejelentette az elnökségnek, hogy a kélszárgánál viselt mindennemű tisztviseléséről lemond. A MÁV-KASE elnöksége Hermann Dezőt bízza meg ideiglenesen az ügyvezetői tisztviseléssel. — Mint értesülünk, Szilágyi Dező lemondása összefüggésben van a neki felkínált DVSC társelnöki pozícióval.

A kosárlabdabajnokság eredményei: DEAC I.—Békési MÁV 44:22 (19:10). Vezetők: Balogh és Darvas, Kosárlabdák: Oláh (17), Máthé (11), Szócs (8), Imre és Surányi (4-4), III. Gyeraj (9), Molnár (4), Zima és Domokos (3-3), Iván (9) és Nagy. — DEAC II.—DKI 46:29 (18:11). Vezetők: Nagyházi és Éltes.

IPAR

Az iparosok szavazóigazolványukat a hivatalos órák alatt vegyék át, mert a közgyűlésre belépni csak ezen igazolványok felmutatása mellett lehet. A közgyűlésen csak olyan indítványt lehet tárgyalni, amelyet írásban legkésőbb ma déli 1 óráig terjesztenek elő. — A vízvezetéküzemeltető szakosztály ma 5 órakor ülést tart. — A rendezésre dolgozó férfiszabó iparosok ma 6 órakor ülést tartanak. — A fodrász szakosztály csütörtökön 6 órakor ülést tart. Azok a fodrászok, akik vacsora, jegyet jegyeztek elő, jelenjenek meg. — A noiszabó és rokonszakma, belső iparosok petroléum- és benzintelen, ványaitak vegyék át a testületen.

KERESKEDELEM

A kamarai véleményező bizottsági ülése. A kerületi kereskedelmi és iparkamara mellett alakított véleményező bizottság ma délután 5 órakor a kamarai hivatalos helyiségében ülést tart. A vásári és üzletnélküli kiskereskedők szakosztályának tagjai jelentkezzenek aláírás végett igazolványukkal vásárlási könyvtükkel és pénzzel együtt a szakosztálynál. — A kosmosos ipar társulat tagjai március hó 10-ig ipar engedélyüket a pénzügyőri szakaszra záradékolás végett mutassák be. — Bor, sör, szesznyakkereskedők, rum- és likörgyárosok 1947. évi forgalmuk összeállítását kimutatásukat közömlük, ság összeállításra előjából a Társulatnál adják le. — Borkereskedők március 4 órakor üléseznek a Társulatnál.

Vertical text on the right edge of the page, including 'Hivatalos miniszter...', 'A prágai miniszter...', 'A belügy...', 'A kamarai véleményező bizottsági ülése...', 'A vasári és üzletnélküli kiskereskedők...', 'A borkereskedők...'.